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řešení soutěžních úloh 
 

1. Plusáček je na cestě 4 hodiny 12 minut. 

 

2. I s Plusáčkem je strávníků 6. Potřebuje 400 g cukru, 700 g mouky a 8 vajec. 

 

3. Na obou papírech je o 14 koleček více než hvězdiček. 

 

4. Největší číslo: 46813. Nejmenší číslo: 24613.  

 

5. Tomáš (48 kg), Jakub (43 kg), Petr (41 kg), Linda (34 kg). 

 

6. O – N – D – E – F – G – H 

O – N – E – D – C – B – A 

O – N – E – D – M – L – K 

O – N – E – F – G – H – I 

7. Hledané číslo je 3. 

Vysvětlení: 3 + 1 = 4; 4 + (2*1) = 6; 6 + (2*2) = 10; 10 + (2*4) = 18; 18 + (2*8) = 34  

 

8. Druhá strana obdélníku je dlouhá 12 cm. 

 

9. Zvířata mají dohromady 64 nohou. 

 

10. Marta bydlí v Pardubicích a pěstuje růže. 
 


